Instytut
Pileckiega Warszawa, dnia 27.03.2024 r.

Instytut Solidarnosci i Mestwa im. Witolda Pileckiego
ul. Foksal 17
00-372 Warszawa

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym bez negocjacji pn.: ,,Ustuga w zakresie: Cze$¢ nr 1 - rezerwacji, zakupu, dostarczania
krajowych i zagranicznych biletéw lotniczych i kolejowych, Cze$¢ nr 2 - rezerwacji oraz zakupu
ustug hotelarskich w kraju i za granicg”.

Znak sprawy: ZP.26.4.2024.1

Instytut Solidarnosci i Mestwa im. W. Pileckiego, zwany dalej ,Zamawiajgcy”, dziatajac na podstawie
art. 284 ust. 2 w zw. z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 — Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. 2023 r., poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej ,Pzp”, przekazuje w zataczeniu, tres¢ wniosku
Wykonawcy o wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkow Zaméwienia (SWZ) wraz z wyjasnieniami
Zamawiajacego.

Pytanie nr 1:

Uprzejmie prosze o wyjasnienie, czy w trakcie realizacji umowy bilety wystawione w GDS muszg by¢
wystane bezposrednio z tego systemu, czy mogg by¢ najpierw przestane na adres email Wykonawcy?
Zwracamy uwage, ze bilet przestany bezposrednio z GDS jest wysytany z maila w domenie tego
systemu (np. amadeus.com lub sabre.com) i tylko taki bilet gwarantuje brak jego modyfikacji przez
agenta poza systemem GDS. Pod warunkiem, ze bilet ten zawiera podstawowe dane jak imie i
nazwisko podrdzujacego, trase wraz godzinami lotéw oraz wszystkie sktadniki cenotworcze, jak
nazwe taryfy, wysokosc¢ zastosowanych taryf, wynikajace z bilety nalezne podatki i optaty lotniskowe.
Jezeli Zamawiajacy zdecyduje, iz bilet wystawiony w GDS ma by¢ wysytany bezposrednio z systemu
to prosimy o dodanie w dokumentacji zaméwienia punktu: Bilety lotnicze wystawione w GDS musza
by¢ wysytane z adresu email tego systemu, czyli z domeny wiasciciela systemu GDS oraz zawierac
wszystkie sktadniki cenotworcze. Niedozwolonym jest odreczne wpisywanie cen biletow.

Odpowiedz nr 1:

W przypadku biletéw wystawionych w GDS, Zamawiajgcy dopuszcza czynnos$é przestania biletéw, w
pierwszej kolejnosci na adres Wykonawcy, a nastepnie do osoby odpowiedzialnej za obstuge po
stronie Zamawiajgcego.

Pytanie nr 2:
Czy w opfata transakcyjna za wystawienie biletu lotniczego oraz biletu kolejowego ma uwzgledniaé
koszty ustugi posrednictwa wizowego oraz koszty ustugi organizacji transportu w miejscu destynacji?

Odpowiedz nr 2:
W przypadku optaty transakcyjnej, Zamawiajacy traktuje to jako optate stata, pobierang przez
Wykoriawce za kazde pojedyncze wystawienie biletu lotniczego lub biletu kolejowego. Koszty ustugi
posrednictwa wizowego lub koszty organizacji transportu w miejscu destynacji nalezy traktowac jako
oddzielng ustuge.
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Pytanie nr 3:

Zwracamy sie z prosba wyjasnienie, czy zapis w § 3 ust. 1. (Zatgcznik 8A do SWZ) jest prawidtowy?
Powyzszy zapis traktuje o udostepnieniu Zamawiajgcemu elektronicznego systemu rezerwag;i
hotelowych, a wyzej wskazany dokument dotyczy Czesci 1 prowadzonego postgpowania — t;j.
rezerwacji, zakupu, dostarczania krajowych i zagranicznych biletéw lotniczych i kolejowych.

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajacy informuje o oczywistej omytce pisarskiej w § 3 ust. 1 umowy, stanowigcej Zatacznik nr
8A do SWZ. W zwiazku z powyzszym, Zamawiajgcy dokonuje zmian w nizej opisanym zakresie.

Byto:

~Zgtoszenie realizacji danej ustugi nalezy zfozyc drogq elektroniczng na wskazany przez Wykonawce
adres e-mail i telefonicznie na wskazany przez Wykonawce numer telefonu lub poprzez elektroniczny
system rezerwacji hotelowych udostepniany przez Wykonawce”.

Jest:

~Zgtoszenie realizacji danej ustugi nalezy ztozy¢ drogq elektroniczng na wskazany przez Wykonawce
adres e-mail i telefonicznie na wskazany przez Wykonawce numer telefonu lub poprzez elektroniczny
system udostepniany przez Wykonawce”.

Pytanie nr 4:
Prosze o informacje, na jakim etapie postepowania Zamawiajacy przewiduje przedtozenie projektéw
Umoéw Powierzenia Przetwarzania Danych Osobowych?

Odpowiedz nr 4:
Zamawiajgcy udostepnia umowe przetwarzania danych osobowych na stronie prowadzonego
postepowania.

Pytanie nr 5:

Wedle Formularza Ofertowego, Wykonawca winien wskaza¢ taczng kwote netto wyliczong na
podstawie tabeli stuzgcej do kalkulacji ceny oferty. Zamawiajgcy wskazat przewidywang wartosc
brutto biletéw/ustug hotelarskich, co uniemozliwia Wykonawcy wyliczenie wartosci netto oferty. W
zwigzku z powyzszym zwracamy sie z prosha o wykreslenie z Formularza Ofertowego pozycji
odnoszacych sie do Czesci 1 oraz Czesci 2: Za tgczng kwote netto....... PLN.

Odpowiedz nr 5:
Zamawiajacy informuje, iz dokonat modyfikacji w formularzu oferty, bedgcego Zatgcznikiem nr 2 do
SWZ, poprzez wykreslenie zapisu kwoty netto w pkt 2 ppkt 1 cze$é nr 1 i pkt 2 ppkt 2 czes¢ nr 2.

Z powazaniem
dr hab. Magdalena Gawin
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